

Errata: Connolly & Kerrick, EPSL 204:61-74, 2002.

Table 2, the entry for "Pyrolite" should include 8.42 parts FeO.

Table 3, Line "Cpx", 3rd Column: Append "O₆" to the formula.

Table 3, Line "Sa", 3rd Column: replace subscript "y" with "1-x".